
様式第５号 

令和６年度 学校関係者評価実施報告書（まとめ用） 
 

学校番号 46 学 校 名 静岡県立藤枝東高等学校 校 長 名 佐野 文子 

 

本年度の取組（重点目標はゴシック体で記載） 

 

 
取組目標 成果目標 

自己 

評価 

関係者 

評価 
意見 

(1) 

 

 

 

学ぶ意欲を

喚起し、主

体性を伸ば

す授業や指

導の改善等

を進めるこ

とで、生徒

の学力向上

を図る。 

「学ぶ意欲を引き出す、学力

が向上する授業が行われて

いる」と回答する生徒・保護

者 85％以上 
Ａ Ａ 

各担当の教職員が「達成するため

の具体的な取組」（手立て）を考え、

実践してくれていること、各教科

で「教科への関心、意欲」に落と

し込み、主体的に取り組んでくれ

ていることがよくわかる。 

公開授業を年間２回以上実

施した教員 100％ 

授業参観を自教科、他教科問

わず年間４回以上実施した

教員 100％ 

Ｂ Ｂ 

教科、学校全体という組織として

前向きに取り組んでくれているこ

とが大変ありがたい。 

授業においてICTを効果的に

活用したと回答する教員

85％以上 
Ａ Ａ 

先生方の ICT の活用率が上がって

いるのが素晴らしい。成果目標を

生徒の ICT 活用率に移行してはど

うか。 

「適切な量の課題が出され

ている」「学ぶ意欲を引き出

す、学力が向上する補講が行

われている」と回答する生徒

75％以上 

Ａ Ａ 

先生方が多忙な中でも土曜や放課

後など生徒たちに向き合い取り組

んでこられた成果である。個々に

応じた課題を心掛けている教科も

あるようで工夫されている。 

「教科への関心・意欲が高ま

り学力や技能の向上が実感

できた」と回答する生徒 80％

以上 

Ａ Ａ 

教科ごとの特性を生かした取り組

みをされている。学ぶ楽しさを伝

えることで、生徒たちが自主的に

学習していけるとよい。 

「８つの力」の伸長が自覚で

きる生徒 100％ Ｂ Ｂ 

８つの力の伸長が全く自覚できな

いという生徒も他者から見ると伸

びている力があると思う。 

(2) 

生徒が高い

志を抱き、

その進路実

現を果たす

ための適切

な指導を行

う。 

「志を育む指導が行われて

いる、進路に 関する情報が

適切に提供されている」と回

答する生徒・保護者 85％以上 

Ｂ 

 

Ａ 

 

「大切なのは志」で、進路はそこ

までの道程、コースであるという

考えがたいへんありがたい。 

「進路実現に向けての学力

向上、理解向上に役立った」

と回答する生徒の割合が前

年度より増加する。 

Ａ Ａ 

生徒一人ひとりに寄り添い、親身

に生徒に接してくれているのが伺

える。 

100 周年記念行事に対する生

徒の肯定的な回答 80％以上 Ａ Ａ 

母校に誇りをもつこと、年月を重

ね先輩、後輩と繋がっていると感

じることは非常に大切なことだ。 
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(3) 

様々な学校

行事等にお

ける協働を

通じて、多

様性、国際

性、豊かな

感性、思い

やりの心等

を育み、人

間性を高め

る。 

図書委員による読書推進活

動年４回以上図書館を利用

した生徒数が前年度よりも

増加する。生徒と教職員によ

る広報誌年間 20回以上発行 

Ａ Ａ 

図書委員の活躍とその成果が素晴

らしい。新しい図書館で夢が広が

るだろう。夢は意欲、今後にさら

に期待したい。 

「８つの力」の伸長が自覚で

きる生徒 100％ Ｂ Ｂ 

結果を見る限り、周知できていな

いだけで、力はついていると見受

けられる。 

参加した生徒の満足度 90％

以上 Ａ Ａ 

学習以外の活動にも興味を持って

参加しているようだ。様々な視点

や価値観を知ることが大切だ。 

「部活動に意欲的に取り組

んだ、活動内容や時間が適切

である」と回答する生徒・保

護者 90％以上 

Ａ Ａ 

部活動で得られる経験は、社会に

出てからコミュニケーション能力

やマネジメント能力として生徒の

人生に寄与すると思うので、積極

的に行ってほしい。 

校外活動への参加生徒数が

前年度よりも増加する 

 
Ｂ Ｂ 

時間もない中、難しいとは思うが、

地域社会貢献活動への参加は地域

への誇りにもつながるので、大切

にしてほしい。 

参加した生徒の満足度 90％

以上 

 

Ａ Ａ 

海外渡航費については、ＯＢから

寄付など検討できるとよいのでは

ないか。 

 

 

 

(4) 

 

 

 

社会に主体

的ににかか

わり、正し

い行いを通

じて、自立

し た 社 会

性・公共性

を身に付け

る。 

全教職員による街頭（登校）

指導実施年３回 

自転車による登下校中の事

故年 20件以下 

Ａ Ａ 

しつこく言い続ける、指導し続け

ることが肝要と思う。引き続き指

導をお願いしたい。 

「高校生活について適切に

指導が行われている」と回答

する生徒・保護者 90％以上 

Ａ Ａ 

スマートフォンの使用が可能にな

ったが、使用について適切に指導

されている。 

生徒の参加数が前年度より

も増加する。 Ｂ Ｂ 

校外活動をやっている生徒に発表

の場を設け、生徒が生徒に魅力を

伝えられるとよいのではないか。 

いじめによる不登校及び生

徒指導０件 

「頼れる先生がいる」と回答

する生徒・保護者が 85％以上 

Ａ Ａ 

いじめに関しては、見えていない

ことがあるという意識で、保護者

とも連携し、生徒に寄り添ってい

ただきたい。 

(5) 

 

 

 

 

 

 保護者・

学 校 後 援

会 ・ 同 窓

会・地域等

との連携の

下、信頼さ

れ応援され

「東高に入学してよかった」

と回答する生徒・保護者 85％

以上 
Ａ Ａ 

先生方の指導や学校行事の充実に

加え、新校舎で環境もよくなり、

生徒達も気持ちよく生活を送れて

いるようだ。 

「情報を適切に伝えている」

と回答する生徒・保護者 95％

以上 

地域の中学校への訪問年間

３回以上 

報道部生徒によるポスター

及び卒業生等出演の学校 PR

動画の作成が実現する。 

Ａ Ａ 

これからも地域に愛される学校と

して、外部への情報発信等をお願

いしたい。 
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る学校づく

り を 進 め

る。 

総会や各種行事の出席率

50％以上 

「参考になった（良かった）」

と回答する保護者 95％以上 

Ｂ Ｂ 

PTA の活動は、全部ではなくても

それぞれの家庭の都合に合わせて

参加していただければよいのでは

ないか。 

100 周年記念行事に対する肯

定的な回答 80％以上 

「校舎、グラウンド等の施設

や設備は適切に整備されて

いる」と回答する生徒・保護

者 80％以上 

Ａ Ａ 

素晴らしい式典を開催していただ

き、感謝している。動画や記念講

演も非常によかった。生徒にとっ

て貴重な体験であり、一生の思い

出となっていくだろう。 

「来校目的を達成すること

ができて良かった」と回答す

る来校者 100％ 

Ｂ Ｂ 
色々な工夫をしながら、外部への

情報発信等をお願いしたい。 

(6) 

 

 

 

 

 

 

 

より良い学

習環境の整

備充実と安

心安全な学

校づくりを

進める。 

「生徒の健康や安全に配慮

がされている」と回答する生

徒・保護者 95％以上 
Ａ Ａ 

生徒の心身不調の原因は様々ある

と思われるが、適切な対応をされ

ているようで心強い。 

「校舎、グラウンド等の施設

や設備は適切に整備されて

いる」と回答する生徒・保護

者 80％以上 

Ａ Ａ 
施設が充実し、新校舎でより良い

学習環境が整えられている。 

地域防災訓練の参加率向上 

「災害・非常時の避難方法や

連絡方法を承知している」と

回答する生徒・保護者 80％以

上 

Ｂ Ｂ 

防災教育は命を守るために重要な

ので、根気強く指導をお願いした

い。地域防災への参加は、高校生

に地域で役割をつけてもらったら

どうか。 

情報セキュリティインシデ

ント未発生 Ａ Ａ 

情報セキュリティついて、ヒヤリ

ハットを勉強されるのは、有意義

でよい。 

教職員の時間外勤務時間が

前年度よりも減少する。 
Ｂ Ｂ 

長時間勤務もしくは時間外勤務の

原因について、根本原因を洗い出

して、適切な対策を出して取り組

んでいっていただきたい。 

「校舎、グラウンド等の施設

や設備は適切に整備されて

いる」と回答する生徒・保護

者 80％以上 

Ａ Ａ 

新校舎への移転は大変だったと思

うが、環境がよくなり、生徒たち

は快適な学校生活が送れている。 

 

 

 

 


